

# 爱摩人士看过来 第二届中国摩博会开幕啦!



摩博会开幕当天,吸引了众多摩托车爱好者前来参观



帅气的骑手 本报记者 蒋婧 摄

本报讯(记者 周新宇)让广大摩友翘首期盼的2022第二届中国摩博会于11月2日在重庆国际博览中心开幕,吸引了众多摩托车爱好者和相关从业人员参会。

本届展会为期4天,现场展示面积达10万平方米,有超过700家来自中国、美国、意大利、德国、法国、日本、英国等国家和地区的摩托车企业参展,囊括全球知名整车品牌和最新车型。

此外,国内外知名电动两轮车品牌纷纷参展,展现新能源新技术新设计和未来新趋势。摩托车、电动车各重要零部件、服饰文化用品企业也均有参展,相关企业代表了中国摩托车行业最优秀的制造能力,基本覆盖了整个两轮车产业链。

作为我国唯一的国家级摩托车专业展览会,中国摩博会目前已经成为我国乃至世界最大规模的摩托车专业展会,也是新产品新技术的重要发布平台。而伴随着中国摩托车产业向运动、娱乐等方向转型升级,中国摩博会不仅引领行业技术发展新趋势,还成为了时尚消费文化的推广平台,重庆也是摩托车行业从业者以及摩托车爱好者年度必“打卡”之地。

2022中国摩博会也为摩托车行业企业构筑各种场景,发掘摩托车泛娱乐化的特

性,辅以时尚元素,通过开展展览、赛事、会议、演艺、节庆等13项主题活动,沉浸式展示摩托车娱乐特征,获得更多年轻群体的高度认同,为行业培养下一代用户。

此外,本届摩博会还将举行2022CIMA

电动两轮车发展趋势论坛,邀请电动两轮车企业、政府代表、科技公司、供应链企业、电动车领域投资人、专家学者、跨境电商平台、服务企业等,围绕两轮车电动化、个性化、新模式、新设计、新销售模式等行业发展热点话题进行探讨和对话,为行业发展

提供可参考意见。

值得注意的是,因疫情防控需要,所有人员入场均须扫场所码,查验渝康码、行程卡、市内48小时核酸报告,并刷本人身份证原件方可入场,请提前激活并实名认证绑定票证,未实名认证绑定无法入场。

## 相关链接>>>

### 摩博会期间周边道路有交通管制 这份出行攻略请收下

本报讯(记者 王彦彦)11月2—5日,2022(第二十届)摩博会在重庆悦来国际博览中心北区N3、N5、N6、N7、N8展馆及北区室外展馆举行。为了确保交通顺畅,渝北交巡警将对国博中心周边路段采取交通管制,想去摩博会的市民,赶紧来看看!

茂大道、悦来滨江路进出1号通道至国博中心北公交站上下客,同时悦来大道国博中心北轨道接驳站、国博中心广场站、国博中心南站往返六个公交站临时取消。

#### ●社会车辆如何进入

展会期间,从渝中、江北等地及金山大道、沙井湾方向进入国博中心的社会车辆,在进入国博立交后驶入悦来滨江路,按照现场工作人员及停车指示牌的指引,在悦来滨江路室外停车场P13—18停放;从两路方向前往国博中心的社会车辆驶出会展隧道后,进入同茂大道,按照现场工作人员及停车指示牌的指引,在悦来滨江路室外停车场P13—18、P25停放;展会贵宾及参展商车辆经北区2号通道进出,并按照现场工作人员指引前往预定停车场停放;出租车经悦来大道从2号通道进入N8展馆附近上下客处上下客,经2号通道进入悦来大道驶离;前往国博中

心预约及非预约摩托车,其中网上预约摩托车须从1号通道进入,在现场工作人员及停车指示牌的指引下,前往P2、P3停车场停放,未在网上预约的摩托车在国博中心北区P26、P27停车场以及悦来大道摩托车专用停车区域停放。

#### ●特别提醒

渝北交巡警特别提醒广大市民:展会期间(11月2日至5日),展馆周边道路启用摩托车专用道,其余社会车辆禁止驶入摩托车专用道,同时,摩托车禁止驶入社会车辆通道行驶。

同时,展会期间每日20点至次日早上6点,渝北交巡警将对摩托车进行临时交通管制,禁止摩托车驶入悦来滨江路。届时,渝北交巡警将加大周边道路(悦来滨江路、国博大道、悦来大道、同茂大道等路段)酒驾、醉驾、超速、超员等重点违法行为的查处力度,请广大驾驶员服从遵守交通法规,安全文明出行。



## 家有老人的注意了—— 我区高龄津贴申请流程有变化

本报讯(记者 杨青)近日,记者从区民政局获悉,我区出台了《渝北区高龄津贴发放实施办法》(以下简称实施办法),该实施办法较以前进一步简化了申请程序,优化了发放程序,对高龄津贴发放时间也进行了调整,真正做到让群众“简单办事、快捷办事、精准办事”。

据了解,高龄津贴作为渝北区一项普惠性民生政策,惠及全区约3万名高龄老人,具有渝北区(不含两江新区)户籍且年满80周岁以上老年人,或具有渝北区(不含两江新区)户籍且年满70至99周岁享受低保的老年人,可享受高龄津贴。

高龄津贴的发放标准为:70—79周岁低保老年人每人每月80元;80—89周岁老年人每人每月25元,其中低保老年人在此基础上每人每月增发80元;90—99周岁老年人每人每月100元,其中低保老年人在此基础上每人每月增发20元;100周岁以上老年人每人每月500元。

新《实施办法》规定,高龄津贴实行按月计算,年满70岁的低保老人和年满80岁的普通老人持身份证和户口簿等有效证件按时限向其户籍所在地社区居委会申请(家属代为申请需出具老人本人签字的委托书),从申报审批当月开始享受。

享受高龄津贴的老年人,在户籍、联系方式等信息发生变更时,应及时向社区居委会报备,同时配合镇街做好动态管理及核查工作。各镇街对享受高龄津贴的老年人生存、户籍和身份类别等信息核查,经各种方式均无法联系核实相关情况的老年人,高龄津贴立即暂停发放。停发后若经核实仍符合享受高龄津贴条件的根据实际情况给予补发。

同时,新实施办法对高龄津贴发放时间进行了调整,对80—89周岁老年人高龄津贴,70—99周岁低保老年人高龄津贴每年发放时间调整到12月15日前,对90—99周岁和100周岁以上老年人高龄津贴每季度发放时间调整到4月、7月、10月、12月。



关爱老人,让老人老有所养。图为老人在社区养老服务中心参加活动 本报记者 柯雨 摄

## 赴澳旅游更方便—— 公安机关智能签注设备启用

日前,国家移民管理局发布消息,为进一步便利内地居民申办赴澳门旅游签注,中华人民共和国出入境管理局决定,自11月1日起在全国公安机关出入境窗口启用智能签注设备受理内地居民赴澳门旅游签注申请。

据了解,目前澳门疫情形势平稳,内地居民赴澳门旅游需求增多。为进一步便利广大人民群众申办赴澳门旅游签注,中华人民共和国出入境管理局决定在全国公安机关出入境窗口启用智能签注设备,受理赴澳门旅游签注申请。

拟申办赴澳门旅游签注人员,前往户籍地或常住地公安机关出入境管理部门办证时,可以持有效往来港澳通行证,使用智能签注设备自主提交赴澳门团队旅游、个人旅游签注申请,无需提交纸质申请材料,经依法审批后,旅游签注将现场制发。国家工作人员等法律法规另有规定要求的人员,仍需人工窗口申请办理。

下一步,出入境管理局将因时因势动态调整出入境管理政策措施,继续研究推出促进经济社会发展的出入境管理政策举措,全力服务更高水平、更深层次的改革开放。(本报记者 周新宇 整理)

## 识别中风症状 把握宝贵时间 区人民医院开展健康科普宣讲及义诊活动

教育公众能快速识别卒中早期症状并迅速拨打急救电话120,减少卒中的致残、致死危害。

活动现场,神经内科医生们用通俗易懂、幽默风趣的语言向老年朋友宣讲“卒中的早期识别和处理”“脑卒中健康管理—预防复发”等内容,提醒老人们及护理人员及时识别中风症状,把握宝贵时间,并开展现场答疑。随后,医护人员还深入到养老病房为行动不便的老人义诊,神经内科护

士还为老人测量血压及宣讲卒中患者护理及康复知识,发放宣传手册。

卒中(俗称“中风”)具有发病率高、致残率高、死亡率高和复发率高的“四高”特点,发病急、病情进展迅速、后果严重,全世界每4个人中就有1个人会发生卒中,每6秒钟就有1个人死于卒中,每6秒钟就有1个人因卒中而残疾,病患家庭将因此蒙受巨大的经济损失和身心痛苦。区人民医院神经内科副主任陈艳秋表示,发生卒中后,

每分钟大约有190万个脑细胞死亡,脑组织及其所支配的运动、语言、认知及情感等多个功能也将同步逐渐丧失,但是,如果卒中症状能够被早期识别,患者在发病四五小时之内被及时送达有救治卒中患者能力的医院,得到规范的血管开通治疗,多数可以明显恢复,甚至完全恢复,生活质量也将得到挽救。因此,及时发现卒中的早期症状极其重要,越早发现,越早诊治,治疗和康复效果也就越好。



本报讯(记者 杨青)2022年10月29日是第17个“世界卒中日”。当天,作为渝北区卫健委反哺计划的系列活动之一,区人民医院神经内科党支部、医院卒中中心专家团队来到悦来老年康养中心开展健康科普宣讲及义诊活动,普及卒中防治知识,

友诚敬爱法公平自和文民富  
善信业国治正等由澄明至强

# 中国向上 百姓有福

中宣部宣教局 中国文明网